P—1 szt Sch—1 szt | Br—1 szt

~

16 ¢42.4x3.2-4500

>
'
-~

v 1 ¢120-1600 | 4—4
ao\wwb \ 1200 250 5 .* w (M
iy

6 100 6 140 1360 _ M16x50 - R B o~ - - R ——
\ ~ 2 T / &F PMLV% _ , : \ NP\%
3
L
_ dfugosci rur podano w_osiach
= E/ ! | 2= i Z pewnym zapasem. _ S
_ B ! [ - Balustradg nalezy odpowiednio Bl.3x23—
e 8 KWO 33x33/40x3 L=1000 | 4.6120-102 \ | 3 dopasowae ) O 2281.3x23-23 ]
’ iﬁv B=800 | | , W®
=0 ™~ - :
| N 1918 1\
.* " | I | = = = R S = = =
| g g 1\ 8 N 420 100 17 $26.9x2.9-3500 S8
. _ 5¢120-1006 /| ! S . -
b=t J | | [ o S o
D i | kotwa segm.HILTI o B
\ i | i MIBx120 S J = 1o
3¢120-1020 | | | & ) Y
| | | |
2618 | , | 6 _
! _ [ + 4x2 M16x60 | 3
N 1418 _ _ 13 STO 33x33/30x3 T ome ! =
L | 2618 _
St A | » \/ =800, B=240 = 7 . -
e Solrmaned e e e e = == . =
- Wm.. I \ M~ MU!- \ .\ rnOum(.UU m + I | f + n.“OU
6 kotwa_seqm.HILTI 7 ¢120-1600 \_20 M12x45 / - L -
300 . < \| 8=150x5- 1590
M16x120 o > a
800 800 o | g Lt - . — 21 19
1600 \ kot HLT S ) ,
aqh 145 kotwa seqm N © gl B NN 130 19 =100x10-150 /
M16x120 fA =
\ 6x250=1500 R - f | kN 1580
%d ,
11/ 2018 / \ .
§ 750 430 1200 230
1-1 14 ¢42.4x3.2-1265 \ 1
3 3 3 4 13 2 (0=100x10-150
4 000 i / / i/ 320 2380
¥ 750 280 \No
< [ 2 BI.3x38-38
S 10 100, 9 100 12 + @
1 9 | Al g 0=
N N\ N E Owr AP _ _ n_P}fu_r . { -
T 110 | 100 1100 VU= 100 | 200 T lela| -+ T o — @ 20 4 ¢ =
85 | |\ | . Y/ 1525 /
11 =110x]0-170/ o L R N ./ /
| 1 c \/lu_. - . - . . - . o - . !rim—
| 14 = - e
S BL75x10-1030 | | 13 o 16 14 S o
= | =%))|% \19 16 19
2 22 3 41 ¢ 4
= o - 4 _ 2 . S Ryt - - - L voelios
\ 7 =100x10-100 / o z=e = 6—6
..... 50 5/ 12 20 20 15
N k . \Hu 1532 [
.m = . i - 102, / 1200 L
. O . IT A # S \_ L\
: 918 - S . = - - === - iy
1190 mw X W / 2 . _ ~580 / =1
m—E L L, 10 2ol B 17 22

-, 104

&4 19
. / /_A ﬁ . \ . kotwa seqm.HILTI 16 5 19
otwa segm. kotwa seqm.HILTI ® M16x120 \

M16x120 M16x120 _ =
34 _ a3
P I [
SR 2 _ UWAGA:
80 17 Spoiny pachwinowe nieoznaczone wykonaé grubosci:
1 2 1120x80¢8- 100 . a = 0,7g jednostronne, a = 0.5 dwustronne
| -!..%* . g = grubos¢ cienszego z tqczonych elementdw
10 BL10x160-1780 HH%M Al = .
g aib S Stal ocynkowana ,wg wykazow
> 15 942.4x3.2-1210 18
gooo || %
|
21 19

Inwestor Zaklad Gospodarki Komunainej i Mieszkaniowej w Chetmcu
Nazwa inwestycji  Budowa sieci wodociggowej w Trzetrzewinie, Biczycach Gérnych
ze NES\:mEmB wody, komorg zasuw i hydrofornig

Hﬂcm%mﬁmgm ul. Szybisko 30, 30-698 Krakow

Stadium Projekf wykonawczy
Obiekt Ncmo\i k wody z komorg zasuw i hydrofornig
Nazwa rys. Schody stalowe, pomost, cm@m.ﬂxm
Projektowat .\ [ Sprawdzila Data |Nrrys.| Skala
inz. Jozef Plata N mgr inz.M. Mgckyriska
upr. GP.IV-63/474/76 upr. 70/92 08.2012 ‘— w 1:10
Opracowata a
Teresa Nowak-Trusz
,,
\




